
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
المحاسبة الحكومية - (0)- المستوى  الثالث -قسم المحاسبة - الموازي - مركز الاختبار الآلي - الفترة  1 + 2- درجة الامتحان (100)

ابراهيم عبدالقدوس احمد مفضل
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

يتألف هيكل حسابات الموازنة العامة في اليمن من:
سبع مجموعات-1)
خمس مجموعات-2)
ست مجموعات+3)
أربع مجموعات-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
تتضمن خطوات إعداد وتحضير الموازنة العامة للدولة في اليمن، العديد من الخطوات ليس من ضمنها:

إصدار المنشور الدوري للموازنة.-1)
إعداد تقديرات الموازنة.-2)
إعداد واصدار قانون الموازنة.+3)
تشكيل لجان الموازنة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
يتفق نظام إحصاءات مالية الحكومية والنظام المحاسبي الحكومي في:

التبويب الاقتصادي والنوعي لحسابات الموازنة+1)
أساس التكلفة التاريخية في تقييم المعاملات والتدفقات والأرصدة المالية-2)
جميع خصائص وقواعد النظامين-3)
الأساس المحاسبي المتبع-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
وفقا للنظام المحاسبي الحكومي في اليمن، تبوب المبالغ المدفوعة كأجور عاملين في مشروع بناء فصول اضافية لمدرسة ضمن حسابات

استخدامات:
الباب الأول.-1)
الباب الثاني.-2)
الباب الثالث.-3)
الباب الرابع.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
نظام حساب الخزينة الموحد هو أحد الأنظمة المحاسبية الدولية المستخدمة في الحسابات الحكومية لدى كثير من دول العالم ومنها اليمن، حيث

يقابله في النظام المحاسبي الحكومي اليمني:
حساب الحكومة العام+1)
حساب البنك عام-2)
حساب الخزينة العامة-3)
حساب موارد واستخدامات الموازنة العامة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
عند تحصيل فرع مصلحة الضرائب في مديرية المنصورية (سلطة مركزية) ضرائب مهن حرة (موارد محلية تخص المديرية) نقداً، يتم إثبات

العملية بالقيد التالي:
في دفاتر فرع مصلحة الضرائب:+1)

الطرف المدين: [حـ/ النقدية]
الطرف الدائن: [حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]

في دفاتر فرع مصلحة الضرائب:-2)
الطرف المدين: [حـ/ النقدية]
الطرف الدائن: [حـ/ الموارد]

في دفاتر مديرية المنصورية:-3)
الطرف المدين: [حـ/ النقدية]
الطرف الدائن: [حـ/ الموارد]

لا يوجد اختلاف بين دفاتر السلطة المحلية والمركزية في هذه الحالة-4)
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
عند تحصيل مصلحة الضرائب (سلطة مركزية) موارد مشتركة بشيك وإيداعه لصالح الجهة المستفيدة، يتم إثبات عملية الإيداع على النحو الآتي

(بدون القيد النظامي):
في دفاتر مصلحة الضرائب-1)

الطرف المدين: [حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]
الطرف الدائن: [حـ/ النقدية]

في دفاتر مصلحة الضرائب-2)
الطرف المدين: [حـ/ البنك أمانات]

الطرف الدائن: [حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]
في دفاتر الجهة المستفيدة-3)

الطرف المدين: [حـ/ البنك موارد]
الطرف الدائن: [حـ/ الموارد]

في دفاتر مصلحة الضرائب+4)
الطرف المدين: [حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]
الطرف الدائن: [حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
تلقت احدى المديريات إشعار اضافة بنكي بقيمة شيك مؤجل أودعته لدى البنك مقابل موارد محلية، فأي مما يأتي هو القيد المحاسبي الصحيح:

في دفاتر المحافظة-1)
الطرف المدين: [حـ/ شيكات مؤجلة، و حـ/ البنك موارد مشتركة]

الطرف الدائن: [حـ/ شيكات واردة مؤجلة، و حـ/ الموارد المشتركة]
في دفاتر المحافظة-2)

لطرف المدين: [حـ/ البنك موارد مشتركة]
الطرف الدائن: [حـ/ الموارد المشتركة]

في دفاتر المديرية+3)
الطرف المدين: [حـ/ شيكات مؤجلة، و حـ/ البنك موارد محلية]

الطرف الدائن: [حـ/ شيكات واردة مؤجلة، و حـ/ الموارد]
في دفاتر المديرية-4)

الطرف المدين: [حـ/ شيكات واردة مؤجلة، و حـ/ البنك موارد محلية]
الطرف الدائن: [حـ/ شيكات مؤجلة ، و حـ/ الموارد]

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
أودعت وزارة المالية في الحسابات البنكية لمحافظة حجة ومديرياتها كافة، حصصها من الدعم المركزي الرأسمالي، فأي مما يأتي هي الإجابة

الصحيحة:
في دفاتر وزارة المالية-1)

الطرف المدين: [حـ/ الاستخدامات (باب 3)]
الطرف الدائن: [حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية]

في دفاتر المحافظة والمديريات+2)
الطرف المدين: [حـ/ البنك موارد محلية]

الطرف الدائن: [حـ/ الموارد (باب 2)]
في دفاتر المحافظة والمديريات-3)

الطرف المدين: [حـ/ البنك موارد محلية]
الطرف الدائن: [حـ/ الموارد (باب 3)]

في دفاتر وزارة المالية-4)
الطرف المدين: [حـ/ الدعم المركزي الرأسمالي]

الطرف الدائن: [حـ/ البنك دعم مركزي رأسمالي]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)

تلقت إحدى وحدات السلطة المركزية إشعار إيداع المنحة النقدية المشروطة المقدمة من إحدى المنظمات الدولية، يتم إثبات العملية على النحو
الآتي:

الطرف المدين: [حـ/ المنح، حـ/ البنك حسابات جارية]+1)
الطرف الدائن: [حـ/ مراقبة متحصلات المنح، حـ/ الحسابات الجارية]
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الطرف المدين: [حـ/ مراقبة متحصلات المنح، حـ/ البنك موارد]-2)
الطرف الدائن: [حـ/ المنح، حـ/ الموارد]

الطرف المدين: [حـ/ مراقبة متحصلات المنح، حـ/ البنك حسابات جارية]-3)
الطرف الدائن: [حـ/ المنح، حـ/ الحسابات الجارية]

الطرف المدين: [حـ/ البنك موارد]-4)
الطرف الدائن: [حـ/ الموارد]

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
ورد أحد موظفي وزارة الصحة 200 ألف ريال إلى الصندوق مقابل قيمة جزء من أوراق ونماذج ذات قيمة كانت بعهدته، كما أودع الأوراق

المتبقية التي بعهدته وتكلفتها 50 ألف ريال لدى أمين المخازن، سيتم إثبات العملية على النحو الآتي:
الطرف المدين:[200 ألف ريال حـ/ النقدية، 50 ألف ريال حـ/ متابعة المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة]-1)

الطرف الدائن:[200 ألف ريال حـ/ الموارد، 50 ألف ريال حـ/ المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة]
الطرف المدين:[250 ألف ريال حـ/ النقدية، 250 ألف ريال حـ/ المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة]-2)

الطرف الدائن:[250 ألف ريال حـ/ الموارد، 250 ألف ريال حـ/ متابعة المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة]
الطرف المدين:[200 ألف ريال حـ/ النقدية، 250 ألف ريال حـ/ متابعة المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة]+3)

الطرف الدائن:[200 ألف ريال حـ/ الموارد، 250 ألف ريال حـ/ المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة]
الطرف المدين:[200 ألف ريال حـ/ النقدية، 150 ألف ريال حـ/ المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة]-4)

الطرف الدائن:[200 ألف ريال حـ/ الموارد، 150 ألف ريال حـ/ متابعة المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)

حصلت احدى جهات السلطة المركزية مبلغ 500 ألف ريال نقداً مقابل رسوم تمثل موارد موازنة خاضعة لنسبة خصم بواقع %30 تجنب في
حساب خارج الموازنة يستخدم في صرف حوافز للموظفين، سيتم إثبات العملية على النحو الآتي:

الطرف المدين:[ 500 ألف حـ/ البنك موارد]-1)
الطرف الدائن:[ 350 ألف حـ/ الموارد، 150 ألف حـ/ الحسابات الجارية]

الطرف المدين:[ 500 ألف حـ/ النقدية]+2)
الطرف الدائن:[ 350 ألف حـ/ الموارد، 150 ألف حـ/ الحسابات الجارية]

الطرف المدين:[ 350 ألف حـ/ البنك موارد، 150 ألف حـ/ البنك حسابات جارية]-3)
الطرف الدائن:[ 350 ألف حـ/ الموارد، 150 ألف حـ/ الحسابات الجارية]

الطرف المدين:[ 350 ألف حـ/ البنك موارد محلية، 150 ألف حـ/ البنك حسابات جارية]-4)
الطرف الدائن:[ 350 ألف حـ/ الموارد، 150 ألف حـ/ الحسابات الجارية]

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
تتكون محافظة (س) من 10 مديريات بلغت متحصلات المديريات (أ، ب، ج، د) من الموارد المشتركة (10 مليون، 15 مليون، 10 مليون، 20

مليون) على التوالي، فأي من العبارات التالية صحيحة:
ستكون حصة المديرية (هـ) التابعة لنفس المحافظة 2.75 مليون ريال-1)
ستكون حصة المديرية (ب) 3,75 مليون ريال-2)
ستكون حصة المديرية (ج) 4,75 مليون ريال-3)
جميع الخيارات خاطئة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
صدر الحكم القضائي النهائي لصالح إحدى وحدات السلطة المركزية، حيث قضى منطوق الحكم بإلزام الطرف الثاني بدفع المبلغ المطالب به وهو

10 مليون ريال بالإضافة إلى مخاسير التقاضي بمبلغ 200 ألف ريال، سيتم إثبات العملية بالقيد الآتي:
الطرف المدين: [10,2 مليون حـ/ الديون المستحقة للحكومة، 10,2 مليون حـ/ الموارد المستحقة]-1)

الطرف الدائن: [10,2 مليون حـ/ متابعة مطلبوات الحكومة، 10,2 مليون حـ/ تسوية المستحقات والمقدمات المدينة]
الطرف المدين: [10,2 مليون حـ/ متابعة مطلبوات الحكومة، 10,2 مليون حـ/ الموارد المستحقة]-2)

الطرف الدائن: [10,2 مليون حـ/ الديون المستحقة للحكومة، 10,2 مليون حـ/ تسوية المستحقات والمقدمات المدينة]
الطرف المدين: [10 مليون حـ/ متابعة مطلبوات الحكومة، 10,2 مليون حـ/ الموارد المستحقة]+3)

الطرف الدائن: [10 مليون حـ/ الديون المستحقة للحكومة، 10,2 مليون حـ/ تسوية المستحقات والمقدمات المدينة]
الطرف المدين: [10 مليون حـ/ متابعة مطلبوات الحكومة، 10,2 مليون حـ/ تسوية المستحقات والمقدمات المدينة]-4)

الطرف الدائن: [10 مليون حـ/ الديون المستحقة للحكومة، 10,2 مليون حـ/ الموارد المستحقة]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)

إذا علمت أن وزارة الإدارة المحلية قامت بإثبات إحدى عملياتها على النحو التالي:
الطرف المدين: [حـ/ الموارد العامة المشتركة]
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الطرف الدائن: [حـ/ البنك موارد عامة مشتركة]، فذلك يعني الآتي:
أن الوزارة حصلت الموارد العامة المشتركة من الجهات المختلفة-1)
أن الوزارة وزعت الموارد العامة المشتركة على وحدات السلطة المحلية+2)
أن الوزارة حولت الموارد العامة المشتركة لحساب وزارة المالية تطبيقاً لقانون السلطة المركزية-3)
لا يمكن إجراء مثل هذا القيد في دفاتر وزارة الإدارة المحلية، كون هذه الحسابات تمسك في دفاتر أمانة العاصمة والمحافظات-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
تلقت وزارة المالية إشعار إيداع مبلغ 2,55 مليون ريال في حسابها البنكي مقابل سداد أصل القرض المقدم لإحدى الجمعيات الخيرية المحلية

وفوائده، تفاصيلها (2,3 مليون ريال أصل القرض، 250 ألف ريال فوائد القرض)، سيتم إثبات العملية بالقيد التالي (بدون القيد الرقابي
الإحصائي):

الطرف المدين:[2,55 مليون حـ/ البنك موارد]+1)
الطرف الدائن:[2,55 مليون حـ/ الموارد (2,3 مليون (الباب 5)، 250 ألف حـ/ (الباب 3)]

الطرف المدين:[2,55 مليون حـ/ البنك موارد محلية]-2)
الطرف الدائن:[2,55 مليون حـ/ الموارد (2,3 مليون (الباب 5)، 250 ألف حـ/ (الباب 3)]

الطرف المدين:[2,55 مليون حـ/ البنك موارد ]-3)
الطرف الدائن:[2,55 مليون حـ/ الموارد (2,3 مليون (الباب 3)، 250 ألف حـ/ (الباب 5)]

الطرف المدين:[2,55 مليون حـ/ البنك موارد محلية]-4)
الطرف الدائن:[2,55 مليون حـ/ الموارد (2,3 مليون (الباب 5)، 250 ألف حـ/ (الباب 2)]

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)
استلمت إحدى الوحدات الحكومية شيك يستحق في تاريخه مقابل موارد ضريبية، يتم إثبات عملية استلام الشيك بالقيد الآتي:

الطرف المدين:[حـ/ الشيكات الواردة للتحصيل، حـ/ البنك موارد]-1)
الطرف الدائن:[حـ/ الشيكات تحت التحصيل، حـ/ الموارد]

الطرف المدين:[حـ/ الشيكات تحت التحصيل، حـ/ البنك موارد]-2)
الطرف الدائن:[حـ/ الشيكات الواردة للتحصيل، حـ/ الموارد]

الطرف المدين:[حـ/ الشيكات الواردة المؤجلة، حـ/ البنك موارد]-3)
الطرف الدائن:[حـ/ الشيكات المؤجلة، حـ/ الموارد]

الطرف المدين:[حـ/ الشيكات الواردة للتحصيل]+4)
الطرف الدائن:[حـ/ الشيكات تحت التحصيل]

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
قامت إحدى وحدات السلطة المركزية بصرف المبلغ الذي سبق وتحصلته ضمن مواردها لصالح إحدى وحدات السلطة المحلية، علماً أن المبلغ
كان متنازع عليه بين محافظتين لهذا تم إيداع المبلغ مؤقتاً في حساب تابع للوحدة التي قامت بالتحصيل (وتم معالجة ذلك في حينه)، سيتم إثبات

عملية الصرف بالقيد الآتي:
الطرف المدين:[حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]-1)

الطرف الدائن:[حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]
الطرف المدين:[حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]+2)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك أمانات]
الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات]-3)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك استخدامات]
الطرف المدين:[حـ/ الموارد]-4)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك موارد]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)

وافقت محافظة سقطرى على صرف ضمان أداء لأحد المقاولين سبق مصادرته مصادرة مؤقتة العام الماضي. يتم اثبات عملية صرف قيمة
الضمان على النحو الآتي:

الطرف المدين: [حـ/ الاستخدامات، حـ/ أمانات الكفالات]-1)
الطرف الدائن: [حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية، حـ/ الكفالات]

الطرف المدين: [حـ/ الموارد]-2)
الطرف الدائن: [حـ/ البنك موارد]

الطرف المدين: [حـ/ التأمينات المتنوعة]+3)
الطرف الدائن: [حـ/ البنك أمانات]

الطرف المدين: [حـ/ التأمينات المتنوعة، حـ/ أمانات الكفالات]-4)
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الطرف الدائن: [حـ/ البنك أمانات، حـ/ الكفالات]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)

صرفت مديرية معين التابعة لأمانة العاصمة ما تم تحصيله بالزيادة في ديسمبر من العام الماضي من أحد المواطنين، سيتم إثبات العملية في
دفاتر المديرية على النحو الآتي:

الطرف المدين: [حـ/ الاستخدامات (باب 4)]-1)
الطرف الدائن: [حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية]

الطرف المدين: [حـ/ الاستخدامات (باب 2)]+2)
الطرف الدائن: [حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية]

الطرف المدين: [حـ/ الاستخدامات (باب 2)]-3)
الطرف الدائن: [حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية]

سيتم الصرف عبر وزارة المالية، وبالتالي لا يجرى أي قيد محاسبي-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)

صرفت إحدى وحدات السلطة المحلية من حسابات الموازنة مقابل خدمات الكهرباء، يتم اثبات العملية بالقيد المحاسبي الآتي:
الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات (باب 3)]-1)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية]
الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات (باب 2)]+2)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية]
الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات (باب 1)]-3)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك استخدمات]
الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات (باب 4)]-4)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)

بلغت النفقات المستحقة نهاية العام 2023م لدى إحدى وحدات السلطة المركزية مبلغ 5 مليون (منها %30 عن سلع وخدمات والباقي عن اكتساب
أصول غير مالية)، يتم إثبات قيد التسوية على النحو الآتي:

الطرف المدين: [5 مليون حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية]-1)
الطرف الدائن: [ 3,5 مليون حـ/ التزامات سلع وخدمات وممتلكات، 1,5 مليون حـ/ التزامات اكتساب أصول ثابتة]

الطرف المدين: [5 مليون حـ/ دائنون التزامات قائمة ]-2)
الطرف الدائن: [ 3,5 مليون حـ/ التزامات سلع وخدمات وممتلكات، 1,5 مليون حـ/ التزامات اكتساب أصول ثابتة]

الطرف المدين: [ 1,5 مليون حـ/ التزامات سلع وخدمات وممتلكات، 3,5 مليون حـ/ التزامات اكتساب أصول ثابتة]+3)
الطرف الدائن: [ 5 مليون حـ/ دائنون التزمات قائمة]

الطرف المدين: [ 5 مليون حـ/ الالتزامات المستحقة عن سلع وخدمات وممتلكات]-4)
الطرف الدائن: [ 5 مليون حـ/ دائنون التزمات قائمة]

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
صرفت إحدى وحدات السلطة المركزية المبلغ المستحق عليها مقابل تكاليف صيانة أثاث الوحدة كانت قد حصلت على الخدمة العام الماضي،

علماً أنه تم إثبات ذلك الالتزام عند إجراء التسويات العام الماضي، سيتم إثبات عملية الصرف على النحو الآتي:
الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات (الباب 2)]-1)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك استخدامات]
الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات (الباب 2)، حـ/ دائنون التزامات قائمة]+2)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك استخدامات، حـ/ التزامات سلع وخدمات وممتلكات]
الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات (الباب 2)، حـ/ دائنون التزامات قائمة]-3)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية، حـ/ التزامات سلع وخدمات وممتلكات]
الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات (الباب 4)، حـ/ دائنون التزامات قائمة]-4)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية، حـ/ التزامات سلع وخدمات وممتلكات]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)

صرفت إحدى وحدات السلطة المحلية ما تم تحصيله بالزيادة العام الماضي، حيث تحصلت من أحد المواطنين مبلغ 700 ألف ريال والمبلغ
المفترض تحصيله فقط 600 ألف ريال، سيتم إثبات عملية الصرف بالقيد الآتي:

الطرف المدين:[100 ألف حـ/ الاستخدامات (الباب 2)]-1)
الطرف الدائن:[100 ألف حـ/ البنك نفقات تشغيلية]

الطرف المدين:[700 ألف حـ/ الاستخدامات (الباب 3)]-2)
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الطرف الدائن:[700 ألف حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية]
الطرف المدين:[100 ألف حـ/ الاستخدامات (الباب 2)]+3)

الطرف الدائن:[100 ألف حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية]
الطرف المدين:[100 ألف حـ/ الموارد (حسب التبويب)]-4)

الطرف الدائن:[100 ألف حـ/ البنك موارد محلية]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)

صادرت إحدى وحدات السلطة المركزية ضمان الأداء المقدم من أحد المقاولين لتنفيذ أحد المشاريع مصادرة مؤقتة، علماً أن الضمان المقدم كان
في صورة خطاب ضمان بنكي، سيتم إثبات العملية بالقيد الآتي:

الطرف المدين:[حـ/ البنك أمانات، حـ/ أمانات الكفالات]+1)
الطرف الدائن:[حـ/ التأمينات المتنوعة، حـ/ الكفالات]

الطرف المدين:[حـ/ البنك أمانات، حـ/ الكفالات]-2)
الطرف الدائن:[حـ/ التأمينات المتنوعة، حـ/ أمانات الكفالات]

الطرف المدين:[حـ/ أمانات الكفالات]-3)
الطرف الدائن:[حـ/ الكفالات]

لا يجرى أي قيد محاسبي كونها لا تزال مصادرة مؤقتة-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)

صرفت إحدى المديريات مبلغ الدفعة المقدمة لتنفيذ أحد المشاريع وفقاً للمبادرات الذاتية والتعاونية، سيتم إثبات العملية بالقيد الآتي:
الطرف المدين:[حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً، حـ/ الاستخدامات]-1)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك مساهمات ذاتية، حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية]
الطرف المدين:[حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً، حـ/ الاستخدامات، حـ/ اكتساب الأصول غير المالية]-2)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية، حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية، حـ/ مراقبة اكتساب الأصول غير المالية]
الطرف المدين:[حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً، حـ/ المساهمات الذاتية والتعاونية]-3)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك مساهمات ذاتية، حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية]
الطرف المدين:[حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً، حـ/ الاستخدامات، حـ/ مراقبة اكتساب الأصول غير المالية]+4)

الطرف الدائن:[حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية، حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية، حـ/ اكتساب الأصول غير المالية]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)

تحصلت مديرية صعفان التابعة لمحافظة صنعاء مبلغ 20 ألف ريال نقداً كانت قد صرفته بالزيادة في الشهر الماضي من نفس العام مقابل أجور
عمل إضافي لأحد الموظفين، سيتم إثبات العملية على النحو الآتي:

الطرف المدين:[20 ألف حـ/ النقدية، 20 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة]+1)
الطرف الدائن:[20 ألف حـ/ الاستخدامات، 20 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة]

الطرف المدين:[20 ألف حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية، 20 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة]-2)
الطرف الدائن:[20 ألف حـ/ الاستخدامات، 20 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة]

الطرف المدين:[20 ألف حـ/ البنك موارد محلية، 20 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة]-3)
الطرف الدائن:[20 ألف حـ/ الموارد، 20 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة]

الطرف المدين:[20 ألف حـ/ النقدية، 20 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة]-4)
الطرف الدائن:[20 ألف حـ/ الاستخدامات، 20 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة]

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
تمكن أمن العاصمة من القبض على عدد من اللصوص، ووجدت بحوزتهم مبالغ نقدية مسروقة بلغت 4 مليون ريال، فتم تحريزها وايداعها

خزينة أمن العاصمة. سيتم اثبات توريد المبلغ إلى الصندوق بدفاتر أمن العاصمة كما يلي:
4 مليون من حـ/ النقدية-1)

4 مليون إلى حـ/ التأمينات المتنوعة
4 مليون من حـ/ النقدية+2)

4 مليون إلى حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير
4 مليون من حـ/البنك أمانات-3)

4 مليون إلى حـ/ النقدية
4 مليون من حـ/ النقدية-4)

4 مليون إلى حـ/ الموارد (باب 3)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)

جرى صرف مرتبات موظفي إحدى المديريات وفق البيانات الآتية: ([10 مليون اجمالي المستحقات] ، الاستقطاعات: [250 الف جزاءات ،

الصفحة 6 / 13



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

900 الف ضريبة مرتبات ، 960 الف تأمينات التقاعد ، 500 سلف على الاجور]) ، سيتم إثبات ذلك محاسبياً بالقيد الآتي:
10 مليون من حـ/ الاستخدامات (الباب 1)-1)

إلى مذكورين
75.9 مليون حـ/ البنك استخدامات

250 حـ/ الموارد (الباب 3)
مع اظهار مبالغ الشيكات وارقامها والمستفيدين منها

من مذكورين-2)
5.9 مليون حـ/ الاستخدامات (الباب 2)

500 ألف حـ/ السلف على الأجور
10 مليون إلى حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية

مع اظهار مبالغ الشيكات وارقامها والمستفيدين منها
10 مليون من حـ/ الاستخدامات (الباب 2)-3)

إلى مذكورين
39.7 مليون حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية

61.2 مليون حـ/ الاستقطاعات
مع اظهار مبالغ الشيكات وارقامها والمستفيدين منها

10 مليون من حـ/ الاستخدامات (الباب 1)+4)
إلى مذكورين

500 ألف حـ/ السلف على الأجور
5.9 مليون حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية

مع اظهار مبالغ الشيكات وارقامها والمستفيدين منها
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)

جرى تبويب المبالغ المنصرفة من الحسابات الجارية على حسابات استخدامات وموارد الموازنة لدى إحدى جهات السلطة المركزية على النحو
الآتي:

الطرف المدين: [حـ/الاستخدامات (حسب التبويب)، حـ/المدينين (مالية)]+1)
الطرف الدائن: [حـ/ الدائنين مالية، حـ/ الموارد (حسب التبويب)]

الطرف المدين:[حـ/الاستخدامات (حسب التبويب)، حـ/ المدينين (مالية)، حـ/ الحسابات الجارية]-2)
الطرف الدائن:[حـ/ الدائنين (مالية)، حـ/ الموارد (حسب التبويب)، حـ/ البنك حسابات جارية]

الطرف المدين:[حـ/ الاستخدامات (حسب التبويب)، حـ/ الدائنين (مالية)]-3)
الطرف الدائن:[حـ/ المدينين (مالية)، حـ/ الموارد (حسب التبويب)]

الطرف المدين:[الدائنين (مالية)، حـ/ الموارد (حسب التبويب) حـ/ البنك حسابات جارية]-4)
الطرف الدائن:[حـ/ الاستخدامات(حسب التبويب)، حـ/ المدينين (مالية)، حـ/ الحسابات الجارية]

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)
تلقت جامعة صنعاء مستندات اخلاء المبالغ المحولة إلى مصر عن الإعانات والرسوم الدراسية للمبتعثين من الجامعة للدراسات العليا بمبلغ 6

مليون ريال، وإضافة إلى مستندات الاخلاء تم ايداع مبلغ 500 ألف ريال في الحساب البنكي المختص عبارة عن المسترد من فائض المبالغ
المحولة لسنين سابقة. سيتم اثبات عملية الاخلاء بالقيد المحاسبي الآتي:

من مذكورين-1)
6 مليون حـ/الاستخدامات (باب 3)

500 ألف حـ/ البنك موارد
5.6 مليون إلى حـ/ التحويلات النقدية للخارج

من مذكورين-2)
6 مليون حـ/المبالغ الدائنة تحت التسوية

500 ألف حـ/ البنك موارد
إلى مذكورين

6 مليون حـ/ التحويلات النقدية للخارج
500 ألف حـ/ الموارد (باب 3)

من مذكورين+3)
5.6 مليون حـ/المبالغ الدائنة تحت التسوية

500 ألف حـ/ البنك موارد
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إلى مذكورين
5.6 مليون حـ/ التحويلات النقدية للخارج

500 ألف حـ/ الموارد (باب 3)
من مذكورين-4)

6 مليون حـ/ الاستخدامات (باب 3)
500 ألف حـ/ البنك موارد

إلى مذكورين
6 مليون حـ/ التحويلات النقدية للخارج

500 ألف حـ/ الموارد (باب 3)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)

جرى لدى وزارة الإدارة المحلية تحرير شيك باسم الموظف سليمان بمبلغ 100 ألف ريال مقابل سلفة مؤقتة لمواجهة تكاليف سفره الى الحديدة.
سيتم اثبات ذلك محاسبيا كما يلي:

100 ألف من حـ/ السلف المؤقتة (باسم سليمان)-1)
100 ألف إلى حـ/ البنك استخدامات

من مذكورين-2)
100 ألف حـ/ السلف المؤقتة (باسم سليمان)

100 ألف حـ/ الاستخدامات (باب 2)
إلى مذكورين

100 ألف حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية
100 ألف حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية

100 ألف من حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية-3)
100 ألف إلى حـ/ السلف المؤقتة (باسم سليمان)

من مذكورين+4)
100 ألف حـ/ السلف المؤقتة (باسم سليمان)

100 ألف حـ/ الاستخدامات (باب 2)
إلى مذكورين

100 ألف حـ/ البنك استخدامات
100 ألف حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)
أودع أمين صندوق مكتب ضرائب محافظة صنعاء (سلطة مركزية) مبلغ 50 ألف في حساب موارد الموازنة العامة. وتم اثبات ذلك في دفاتر

مكتب الضرائب بالمحافظة بالقيد الآتي:
50 ألف من حـ/ البنك موارد

50 ألف إلى حـ/ النقدية
وفي تاريخ لاحق من نفس العام اتضح ان المبلغ يخص موارد مشتركة لمحافظة صنعاء ومديرياتها (علماً أنه تم إثبات عملية التحصيل النقدي

بشكل صحيح). فتم ابلاغ البنك بخصم المبلغ من حساب بنك موارد وايداعه في حساب البنك موارد مشتركة وتم تنفيذ ذلك من قبل البنك.
وسيتم تصحيح ذلك بدفاتر مكتب ضرائب محافظة صنعاء على النحو الآتي:

لن يتم اجراء أي قيود محاسبية طالما انه تم تنفيذ التصحيح من قبل البنك-1)
سيتم إجراء المعالجات المحاسبية الآتية:+2)

(1) عكس القيد الأصلي
(2) اجراء القيد الآتي:

50 ألف من حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير
50 ألف إلى حـ/ النقدية

سيتم إجراء المعالجات المحاسبية الآتية:-3)
(1) عكس القيد الأصلي
(2) اجراء القيد الآتي:

50 ألف من حـ/ الموارد (باب 1)
50 ألف إلى حـ/ النقدية

سيتم إجراء المعالجات المحاسبية الآتية:-4)
(1) عكس القيد الأصلي
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(2) اجراء القيد الآتي:
50 ألف من حـ/ البنك موارد مشتركة

50 ألف إلى حـ/ النقدية
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)

في 31 ديسمبر 2023 وبعد مراجعة كشف حساب بنك نفقات تشغيلية محلية لدى أمانة العاصمة تبين عدم صرف شيك مسحوب على البنك
مقابل قيمة قطع غيار وصيانة أجهزة الكمبيوتر بمبلغ 600 ألف ريال. سيتم معالجة ذلك بدفاتر امانة العاصمة على النحو الآتي:

لايتم اجراء أي قيد-1)
600 ألف من حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية+2)

600 ألف إلى حـ/ الاستخدامات (باب 2)
600 ألف من حـ/ البنك موارد-3)

600 ألف إلى حـ/ الموارد (باب 3)
600 ألف من حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير-4)

600 ألف إلى حـ/ الدائنين (مالية)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)

القيد المحاسبي الذي يتم إثباته في دفاتر وزارة المالية لإثبات الدعم المركزي الجاري المقدم لوحدات السلطة المحلية يكون على النحو الآتي:
من حـ/ الاستخدامات (باب 3)-1)

إلى حـ/ البنك استخدامات
من حـ/الحسابات الجارية-2)

إلى حـ/ البنك حسابات جارية
من حـ/ الاستخدامات الباب (2)-3)

إلى حـ/ البنك استخدامات
لا يجرى أي قيد محاسبي وإنما يطبق عليها نظام اطلاق الاعتمادات فقط+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
قامت إحدى المديريات بتحصيل المبالغ التالية نقداً:

200,000 ريال موارد محلية خاضعة لخصم %20 تودع في حساب جاري خارج الموازنة
150,000 ريال موارد مشتركة

القيد المحاسبي لإثبات العملية بدفاتر المديرية سيكون على النحو الآتي:
350 الف من حـ/ النقدية-1)

إلى مذكورين
190 الف حـ/ الموارد

40 الف حـ/ الحسابات الجارية
120 ألف حـ/ الموارد المشتركة

من مذكورين-2)
200 الف حـ/ النقدية

150 الف حـ/ الموارد
إلى مذكورين

310 الف الموارد
40 الف حـ/الحسابات الجارية

350 الف من حـ/ النقدية+3)
إلى مذكورين

310 الف حـ/ الموارد
40 الف حـ/الحسابات الجارية

من مذكورين-4)
200 الف حـ/ النقدية

110 الف حـ/ البنك موارد مشتركة
40 ألف حـ/ البنك حسابات جارية

إلى مذكورين
200 الف حـ/ الموارد

110 حـ/ الموارد المشتركة
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40 ألف حـ/ الحسابات الجارية
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)

قررت احدى جهات السلطة المركزية مصادرة راتب أحد موظفيها والذي سبق اثباته ضمن المرتبات المرتجعة والمودعة في الحساب البنكي
المختص، سيتم إثبات العملية بالقيد المحاسبي الآتي:

من مذكورين-1)
حـ/ الاستخدامات (باب 1)

حـ/ البنك موارد
إلى مذكورين

حـ/ البنك استخدامات
حـ/ الموارد (الباب 3)

من مذكورين+2)
حـ/ مرتجع الأجور

حـ/ البنك موارد
إلى مذكورين

حـ/ البنك أمانات
حـ/ الموارد (باب 3)

من حـ/ البنك أمانات-3)
إلى حـ/ مرتجع الأجور

من حـ/ البنك موارد-4)
إلى حـ/ البنك أمانات

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :38)
سددت احدى مديريات أمانة العاصمة ايجار مقرها عن سنة كاملة ابتداءً من 1/ 4/ 2023 وذلك بايجار شهري قدره 50 ألف ريال. وقد تم اثبات

عملية الصرف كالمعتاد. وفي نهاية العام تم اجراء تسوية بمقدار مصروف الايجار المقدم على النحو الآتي:
من حـ/ ايجارات مدفوعة مقدما-1)

إلى حـ/ الاستخدامات
من حـ/ نفقات مقدمة عن سلع وخدمات وممتلكات-2)

إلى حـ/ الاستخدامات (باب 2)
من حـ/ نفقات مقدمة عن سلع وخدمات وممتلكات+3)

إلى حـ/ تسوية المستحقات والمقدمات المدينة
من حـ/ ايجارات مدفوعة مقدما-4)

إلى حـ/ المبالغ الدائنة المدفوعة للغير
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :39)

عند تسوية الموارد المحصلة مقدماً في تاريخ استحقاقها والتي سبق إثباتها في العام الماضي كموارد محصلة مقدماً، سيكون قيد التسوية على النحو
الآتي:

من حـ/ الموارد المحصلة مقدما+1)
إلى حـ/ تسوية الموارد المحصلة مقدما

من حـ/ تسوية الموارد المحصلة مقدما-2)
إلى حـ/ الموارد المحصلة مقدما

من حـ/ الموارد المحصلة مقدما-3)
إلى حـ/ الموارد

من حـ/ البنك موارد-4)
إلى حـ/ الموارد المحصلة مقدما

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :40)
جرى صرف المستخلص رقم (1) لأحد المشاريع التابعة لإحدى الوزارات والتي بلغت قيمة الأعمال المنجزة 10 مليون ريال علماً أن: قيمة

العقد 30 مليون، جرى صرف دفعة مقدمة بنسبة %20 من اجمالي قيمة المشروع تستقطع من المستخلصات بعد خصم %10 ضمان صيانة،
ويخضع صافي المستخلص (بعد خصم ضمان الصيانة والدفعة المقدمة) لضريبة دخل تحت الحساب بواقع %2، سوف يتم إثبات العملية على

النحو الآتي:
الطرف المدين:[ 7.2 مليون حـ/ الاستخدامات (الباب4)، 1.8 مليون حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية، 7.2 مليون حـ/ مراقبة اكتساب+1)

الأصول غير المالية]
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الطرف الدائن:[ 7.2 مليون حـ/ البنك استخدامات، 1.8 مليون حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً، 7.2 مليون حـ/ اكتساب الأصول غير
المالية (7.056 مليون شيك للمقاول، 144 ألف شيك بالضريبة]

الطرف المدين:[ 7.2 مليون حـ/ الاستخدامات (الباب4)، 1.8 مليون حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية، 9 مليون حـ/ مراقبة اكتساب-2)
الأصول غير المالية]

الطرف الدائن:[ 7.2 مليون حـ/ البنك استخدامات، 1.8 مليون حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً، 9مليون حـ/ اكتساب الأصول غير
المالية (7.056 مليون شيك للمقاول، 144 ألف شيك بالضريبة]

الطرف المدين:[ 9 مليون حـ/ الاستخدامات (الباب4)، 9 مليون حـ/ مراقبة اكتساب الأصول غير المالية]-3)
الطرف الدائن:[ 7.2 مليون حـ/ البنك استخدامات، 1.8 مليون حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً، 9مليون حـ/ اكتساب الأصول غير

المالية (7.056 مليون شيك للمقاول، 144 ألف شيك بالضريبة]
الطرف المدين:[ 7.2 مليون حـ/ الاستخدامات (الباب4)، 1.8 مليون حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية، 9 مليون حـ/ مراقبة اكتساب-4)

الأصول غير المالية]
الطرف الدائن:[ 7.2 مليون حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية، 1.8 مليون حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً، 9مليون حـ/ اكتساب

الأصول غير المالية (7.056 مليون شيك للمقاول، 144 ألف شيك بالضريبة]
السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي41)

كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة
الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

يتم تقدير الاستخدامات استنادا الى نوعين من التعديلات هما:

التعديلات الفنية والتعديلات الآلية-1)
التعديلات التنظيمية والتعديلات القانونية-2)
التعديلات العادية والتعديلات الطارئة-3)
التعديلات الجديدة والتعديلات الحتمية+4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي42)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

الحجم والأهمية الكبيرة للمعاملات غير التبادلية في الوحدات الحكومية انعكس اثره محاسبيا على العديد من الجوانب منها الحاجة إلى معلومات

حول الآتي، ماعدا:

كيفية تمويل الوحدة لأنشطتها-1)
مدى تقديم الوحدة لخدماتها بفاعلية وفعالية-2)
مدى كفاية الموارد الضريبية لتغطية التكاليف-3)
مدى الالتزام بالتخصيصات المعتمدة في الموازنة+4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي43)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

من الانتقادات الموجهة لموازنة البنود الآتي، ماعدا:

تفتقر إلى وسائل المتابعة لما تم إنجازه من أعمال-1)
صعوبة الوصول إلى التقديرات+2)
التركيز الكبير على الرقابة المالية-3)
لاتستخدم مقاييس تقييم الأداء-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي44)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.
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لكي تكون المعلومات المالية مفيدة يجب أن تتصف بخصائص معينة، ومن ضمن هذه الخصائص خاصية الملاءمة، وتعني:

أن يتمكن المستخدمون من استيعاب مضامينها وتراعي الأساس المعرفي لديهم-1)
أن المعلومات تمثل الظواهر الاقتصادية بصدق وأمانة-2)
أن يكون للمعلومات قيمة تأكيدية أو تنبؤية أو كلاهما+3)
أن تكون المعلومات خالية من الخطأ والتحيز-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي45)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

يعتبر الأساس النقدي أحد الأسس المحاسبية الشائعة الاستخدام في المحاسبة الحكومية، وقد وجهت لهذا الأساس مجموعة من الانتقادات، تتضمن

الآتي، ماعدا:
1 - يفشل في وصف المدى الكامل للموارد والالتزامات الحكومية.

2 - يجعل المقارنة بين الفترات المالية مضللة.
3 - يؤدي إلى البطء في إعداد التقارير والقوائم المالية.

4 - أقل موضوعية وواقعية من أساس الاستحقاق.
5 - لايمكن من اظهار الوضع المالي الحقيقي للحكومة.

6 - يؤدي إلى ارتفاع تكلفة التطبيق.
7 - لايوفر معلومات مناسبة لتحديد مدى الحاجة للضرائب.

الخيارات الصحيحة هي:

(1-1، 3، 6
(2-1 ، 5 ، 7
(3-2 ، 4 ، 7
(4+3 ، 4 ، 6

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي46)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

تعد نظرية الاعتمادات (الأموال المخصصة) من أهم النظريات التي تفسر الوحدة المحاسبية الحكومية، وفقاً لهذه النظرية فإن معادلة الميزانية

هي:

الموجودات والموارد المخصصة = المطلوبات والالتزامات-1)
الموجودات والموارد المخصصة = القيود على استخدام الموجودات والموارد+2)
الموجودات والموارد المخصصة = المطلوبات + رأس المال-3)
صافي حقوق الملكية = الموجودات والموارد المخصصة - المطلوبات والالتزامات-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي47)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

أياً مما يأتي ليست وحدة محاسبية مستقلة:

وزارة الخارجية+1)
محافظة سقطرى-2)
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المنحة المقدمة من إحدى الدول الشقيقة والمخصصة لإعادة تأهيل مستشفيات أمانة العاصمة-3)
نشاط المقاولات التجاري في دائرة الاشغال العسكرية-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي48)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

تحكم الموازنة العامة للدولة مجموعة من المبادئ التي يجب الالتزام بها، إحدى هذه المبادئ ينص على "أن يتم وضع تقديرات الموازنة في

وثيقة واحدة"، ويطلق على هذا المبدأ:

مبدأ الشمول-1)
مبدأ العمومية-2)
مبدأ التوازن-3)
مبدأ الوحدة+4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي49)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

يعرف الحساب الختامي للدولة بأنه:

بيان مالي يتضمن تقديرات الحكومة لمتحصلات الموارد ونفقات الاستخدامات للسنة المالية السابقة.-1)
الميزانية العمومية للحكومة في نهاية الفترة المالية.-2)
بيان تعده الحكومة في نهاية الفترة المالية بالإيرادات والنفقات التي حدثت فعلاً.+3)
ترجمة رقمية لأهداف الوحدة الاقتصادية تتضمن مراحل الأعمال ونتائجها المتوقعة.-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي50)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

تتميز موازنة البرامج والأداء بالعديد من المزايا ليس من ضمنها:

سهولة التطبيق وبالتالي لا تحتاج إلى كوادر مدربة.+1)
رفع كفاءة النظام المحاسبي وزيادة موثوقية التقارير المالية.-2)
تنسيق البرامج والأنشطة الحكومية ومنع الإزدواج.-3)
خفض تكلفة الخدمات العامة ومحو الإسراف أثناء تنفيذ البرامج.-4)
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